
COMPTE-RENDU COMITE DIRECTEUR DU 14 MAI 2024

PRESENCES

Présents : Jean-Pierre Gilles (Président) en visio
 Hervé Saint-Pol (Secrétaire)
 Jean-Claude Fauch (Trésorier)
 Henri Mayol (trésorier adjoint)
 Alain Fitoussi (salarié) invité
 Jean-Loup Albert (membre) en visio
 Séverine Amillard (membre)
 Dominique Escudier (membre)
 Laurent Amillard (membre)

Absents : Sylvain Maurange (membre)

RETOUR SUR LE COLLOQUE DE LA LIGUE

Jean-Claude Fauch, Alain Fitoussi et Hervé Saint-Pol y étaient. Le colloque se séparait en plusieurs temps : discours d'un intervenant extérieur, travail en petits groupes sur des sujets de réflexion.

Concernant les sujets de réflexion, ils ont parlé de l'accueil dans les clubs suite au potentiel afflux de pratiquant l'année prochaine. Puis de l'intérêt de changer le championnat par équipe pour qu'il soit étalé sur moins de week-ends, notamment en adoptant un championnat à 6 équipes pour gagner 4 journées sur la saison.

En ce qui concerne les intervenants extérieurs, ils ont eu la présence du Maire de la commune de Toulouges, d'un employé de Mairie au service des sports pour expliquer les liens entre pouvoirs publics et associations locales.

Une intervention d'un cadre technique de la ligue du Grand-Est qui a exposé le fonctionnement de leur championnat entièrement géré au niveau régional y compris dans les plus petites divisions.

Le dimanche, c'est Gilles ERB, président de la FFTT, qui a exposé d'une part le bilan de ses actions depuis qu'il est à la tête de la fédération et d'autre part sa vision de l'activité et notamment le fait que l'aspect compétition ne doit plus être l'élément central de notre fédération du fait des motivations des pratiquants. Les présents ont trouvé son intervention fort intéressante.

CALENDRIER DE LA SAISON 2024/2025

Jean-Claude Fauch nous a présenté ses propositions auxquelles le comité directeur a dans les grandes lignes adhéré. Voici les différentes dates spécifiques au comité retenues :

- Assemblée Générale du comité le vendredi 13 Septembre
- Grand Prix du Conseil Départemental du Tarn le dimanche 15 Septembre (envoyer rapidement la demande à la ligue)
- La 1^{ère} journée de championnat départemental reste décalée malgré l'AG électorale de la ligue le même week-end.
- Pour le promo-loisir, le club organisateur aura le choix de l'organiser le vendredi soir ou le samedi après-midi
- Défi's ping le samedi 09 Novembre, promo loisir ce week-end là aussi
- Journée des vétérans le lundi 11 Novembre
- La coupe jeune et le Tournoi benjamins poussins commutent leur date. Ainsi la coupe jeune aura lieu le 07 décembre et le tournoi PB le jeudi 08 Mai, avec des promo-loisirs également sur ces week-ends
- Coupe mixte le 12 janvier
- Promo-loisir le week-end du 08 Février
- Défi's ping le 15 Février, ou le 01 Mars si Gaillac accueille le 3^{ème} tour de N2
- Titre par classement départementaux le dimanche 23 Mars
- Championnats du Tarn les 25 et 26 Mai. Il y a par ailleurs eu un débat sur le fait de les organiser sur 2 jours ou de les regrouper sur une seule journée à l'avenir
- Défi's ping le Samedi 14 Juin

LES TARIFS

Le comité a fait quelques modifications sur ses tarifs pour la saison prochaine :

- Le forfait jeune passe de 8€ à 10€ pour se rapprocher des 14€ du forfait pour les adultes, car au final le service proposé aux deux catégories semble identique
- La dotation pour l'organisation de l'AG passe de 70€ à 100€
- Le reste des dotations d'organisations qui étaient à 70€ passent à 80€
- Le remboursement des frais de déplacement du salarié va être revalorisé à environ 0,40€/km au lieu de 0,32€/km. Nous nous renseignerons sur un site dédié pour voir les tarifs applicables
- Celui des bénévoles passera de 0,22 à 0,25€/km même s'il est toujours plus avantageux pour ces derniers de passer par les impôts
- Suite à une erreur, de la part du comité, sur le passage de licences loisir en compétition - 54€ par licence - le comité s'engage à rembourser les clubs

DISTINCTIONS HONORIFIQUES

La ligue attend qu'on leur fasse des propositions pour les mérites Or, Argent et Bronze.

Nous proposerons Dominique Barthélémy pour l'Argent, Guy Cleis pour le Bronze. Jean-Loup Albert doit se renseigner auprès de son club pour proposer Michel Tiplié pour l'Or, Valérie Blanc, Claude Blanc et Marie Lovatel pour le Bronze.

Nous enverrons un mail aux clubs pour qu'ils nous proposent des personnes pour le Mérite Départemental.

Toutes ses distinctions seront remises lors de l'AG du 13 Septembre.

PREPARATION DE L'ASSEMBLEE GENERALE

Pour préparer l'AG le 13 Septembre, il faudra penser à envoyer en préambule les nouveaux tarifs aux clubs.

Il faudra leur demander qui souhaite se positionner pour l'organiser.

Envoyer des fiches de présentations de candidats, car c'est une AG électorale.

Il faudra envoyer un courrier aux personnalités et demander au club organisateur d'inviter sa Mairie.

ASSEMBLEES GENERALES DE CLUBS

L'AG de Castres se tiendra le 03 Juin. Jean-Loup Albert ira.

L'AG de Carmaux se tiendra le 22 Juin. Les invitations vont être envoyées. Jean-Claude Fauch ira

INFORMATIONS DIVERSES

Alain Fitoussi a commandé le kit de communication de la fédération.

La signature de la convention avec le Conseil Départemental aura lieu le 23 Juin à Ludolac. Jean-Loup Albert sera présent.

PROCHAINE REUNION

Ce sera un bureau. Il aura lieu au CDOS à Albi le lundi 17 Juin à 20h30.

Le secrétaire
Hervé SAINT-POL